

孝顺女孩网上发帖帮妈找伴儿

希望对方心眼儿好、有房子,有意者可以留 QQ 联系

□见习记者 许晓洁



近日,洛阳网《洛阳社区》里的一个帖子引起了不少网友的关注。该帖名为“孝心娃诚心给老妈找老伴”,发帖的网友叫“博雅浩鸿”。

随后,我们辗转找到了当事人,她说自己叫诺诺(网名),父母离婚了,她想通过网络为单身的母亲征婚。

妈妈的背影很孤单

诺诺说,她今年20岁,上大。当她放寒假回家时,发现妈妈有了变化。

诺诺三四岁时,父母就离异了,她对爸爸的印象并不深。在她的记忆里,家就是她和妈妈。虽然是单亲家庭,但妈妈给她的爱却没有缺憾。诺诺是在充满欢笑的家庭中长大的。

“开朗的妈妈给了我开朗的性格,同学们都不相信我是单亲家庭出来的孩子。”诺诺说。

上大学后的第一个寒假,诺诺兴奋地回到家,她有太多的话想对妈妈说,有太多的故事想与妈妈分享。然而,妈妈却和以前不一样了。“妈妈好像突然老了,变得沉默了,总是一个人默默地做家务。”诺诺

说,大概是她离开家的这段日子,让妈妈习惯了一个人的生活。

诺诺说,她不希望妈妈就这样孤单地走下去,于是,征求了妈妈的意见后,在百度贴吧里发了帖子《鼓起勇气为俺娘征个婚,谁家有个单亲的爸爸》,希望能给妈妈找个可心的伴。没想到,帖子被不少热心网友转发。

希望对方有房子

“妈妈是个坚强的人。”诺诺告诉我们,她妈妈没有固定职业,凭借一副好嗓子,在别人家婚丧嫁娶时,去给人家唱戏,收入不高。

诺诺说,这么多年来,也有人给妈妈介绍过对象,但对方总嫌她带着孩子。

为了不拖累妈妈,诺诺也曾要求去跟爸爸住,但妈妈不同意,她说再苦再累也要娘俩一起过。

诺诺的妈妈对另一半有四个要求:第一是要能接受诺诺;第二是心眼儿要好;第三是能有房子住;第四是能有固定收入。

“希望对方有房子,这样能让我我和妈妈不再害怕。”诺诺说,她妈妈一直租房住,周围住的人很杂,半夜经常会有喝醉了的人大声吆喝,拍着墙从门口经过,这让她和妈妈很害怕。如果有房子,她们就有安全感了……

有意者请留下QQ

“怎么会想到在网上为妈妈征婚呢?”“挺喜欢上网的,也有不少网友,我发现他们都很亲切。”诺诺说,虽然网络是虚拟的,但她遇到的网友大部分都有情有义。诺诺相信,通过

网络为妈妈找到另一半的可能性很大。

诺诺说,她妈妈属猴,1968年出生,身高在1.55米~1.60米之间,她希望妈妈的另一半也带个孩子,4个人好好经营一个家。

如果谁有意成为诺诺妈妈的另一半,可以拨打本报热线66778866,留下QQ号。

诺诺到时就会跟你联系,诺诺说,她已经长大了,要帮妈妈把把关。

爱心网友陪老人郊外游春

□见习记者 郭立翔

昨日天刚亮,老城区民主街“福乐门”老年公寓的孙庆义老人便再也睡不着了。她一大早就换上新衣服新鞋,将自己收拾得干干净净,和其他老人一起站在门口等车队到来。

老人们说,这是重要的一天,因为他们将和洛阳网的爱心网友一起到红山乡樱桃沟赏春色。

网友:组织这次活动不容易

昨日9时许,14辆汽车组成的车队停在老年公寓门前,30多个爱心网友将参加活动的16个老人搀扶上车。旅途中,这些网友将为老人提供“贴身服务”。

该活动由洛阳网组织,活动的组织者和发起人是“洛阳志愿者”版主“老付”。“老付”告诉记者,他从《洛阳晚报》的征集“活雷锋”活动中得知,有些老年人想出外散心但出行不便后,便发帖和其他网友一起策划了此次活动。他们想帮出行不便的老人完成赏春的心愿。

为了保障老人们的安全,“老付”没少花心思。活动前一天,他就和几名网友到樱桃沟查看地形,为老人们选择了干净的农家饭店和特色菜肴;为了让老人们在车里坐得舒服,他组织网友对所有的车座进行了清洗消毒……

另外,组织人员、安排车辆、制订出行计划……这些细节问题让网友们费了不少劲儿。

感动:这帮娃子真孝顺

旅途中,每个网友都尽心地为老人提供服务,为他们端茶递水、盛饭喂汤,扶老人上厕所等。

洛阳网“百姓呼声”的“观察员”杜遂卿是最为周到的一个,他推着赵喜堂老人的轮椅,上坡、下坡稳稳当当,十分用心。吃过饭后,他还将老人摘下的牙套洗得干干净净。

路过的其他老人都说:“瞧这帮娃子多孝顺!”

网友们和老人谈心聊家常,有的还唱起了豫剧。虽然樱桃还未开花,但老人们的心里却感受到了

满满的春意。

老人:几年来第一次走这么远

虽然只有三十多里路,但对老人们而言,能够走这么远,这些年来还是第一次。

老年公寓里生活着40多个老人。其中,大多数行动不便。在平常人眼中普通的活动,对他们来说,做起来都十分吃力,个别人甚至连走路、说话都成困难。平时,能出趟远门散散心,对老人们来说简直是一种奢望。

老年公寓的尤院长说,在她的记忆中,有一件事让她印象深刻。今年元宵节,院里有位老人想到青年宫广场看焰火,尽管只隔一条街的距离,他却难以完成老人的心愿:老人的儿女忙于工作,无法抽身;公寓里人手不够,无法保障老人的安全。

最后,尤女士想尽了办法才使老人如愿以偿。

“谢谢你们,洛阳网的爱心网友们。”临别时,老人们目送网友们远去。(相关视频见洛阳网)

这样骑车子,勿模仿!



拍客说:3月5日下午,两名男青年骑着攀爬自行车,在一块大石头上“飞来飞去”,如履平地。这两名男青年说,他们练了6年才有这样的身手,一般人可千万别模仿。拍客“好人好梦”摄

这样抢镜头,真可爱!



拍客说:老太太们在跳集体舞,这可乐坏了在旁边观看的小娃娃。只见小娃娃依葫芦画瓢地扭着屁股,嘿,比老太太们还抢眼呢。拍客“塬上草”摄

这样蒸馒头,挺稀罕!



拍客说:我数了数,这一“楼”馒头足足有34“层”,得用专门的梯子才行。拍客“塬上草”摄

河洛拍客

新闻现场 精彩一刻 读图瞬间

投稿方式
洛阳网·爆料无疆
洛阳网·图片投稿
邮箱: lyhszy@126.com
社长魏野 赵作

读者朋友,《河洛拍客》栏目与您相识快两年了。近两年来,这株新鲜的小苗在您的关心下渐渐成长……新的一年,为让《河洛拍客》“长”得更强壮,本报特推出“洛阳·拍吧”版,一如既往地欢迎各位拍客随时将自己拍摄的您认为“好玩”、“好看”、“生动鲜活”的本土图片发给我们。只要照片有意思,取景匆忙没关系,精度不高也无妨,我们将择优刊发在报纸的版面上。说不定,您拍的照片全市读者都喜欢……